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注意事项：
1. 全卷满分100分，答题时间为120分钟。
2. 请将各题答案填写在答题卡上。

一、选择题（本大题共12个小题，每小题只有一个正确选项，每小题3分，共36分）

1. 如果将 “收入50元” 记作"+50元” ，那么“支出20元“ 记作

A +20元 B. —20元 C. +30元 D. —30元

1 3 （ ） 2有理数—2, —2,0, 了札绝对值最大的数是

A. 2 1 
c.o D. —3 B. —

2 2 

3. 如图，数轴上被阴影盖住的点表示的数可能是 （ ） 

A. 3 B. 0 , o
。

C. �1 D. �2

4. 下图是一个正方体的表面展开图，当把它折成一个正方体时，与“动” 字相对的面上的字是

（ ）

A. 健

B. 康
C. 快

D. 乐

5. 若—2 矿b2m+n 与5a n+2b2m+n 可以合并成一项，则m—n的值是

A. 2 B. O C. -1

6. 下列去括号变形正确的是

A. a +(b—c) =ab—c

C. m+4(p+q) =m+4p+q

7. 若a =b, 则下列变形正确的是

A 3a =4b 

8. 若关千x的方程2x=8 与x+2 =—k的解相同，则k的值是

A 6 

B. a —c =b+c

B. —4 C. —6 
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D.1

B. 3a —(b—c — d) =3a —b+c — d

n½c—x+4y气z) =— ½x+2y—3z

D. 4

（ ）

（ ）

（ ）

1 1 9. 解一元一次方程—Cx+D =l — �x吐去分母正确的是2 3 （ ）

A. 3(x+l) = l—2x

C. 2Cx+D —6 —3x

B. 3(x+1) =6 —2x

D. 2Cx+D =l —3x

10. 如图，O A是点 O北偏东30 ° 方向上的一条射线，若射线 OB与射线

OA垂直，则 OB的方位角是

A. 东偏北60 °

B. 东偏北30 °

C. 北偏西60 °

D. 北偏西30 °

11. 《九章算术》中记载： “今有人共买鸡，人出九，盈十一；人出六，不足十六．问人数、鸡价各几

何?"译文： “假设有儿个人共同出钱买鸡，如果每人出九钱，那么多了十一钱；如果每人出六

北
A 

（ ）

东

钱，那么少了十六钱问：有几个人共同出钱买鸡？鸡的价钱是多 少？“设有x人共同出钱买

鸡，根据题意列一元一次方程，正确的是
A. 9 兀 +11 =6x-16

C. x-11 =艾 +16
9 6 

B. 9 艾 11 =6x+l6

D. x+ll =兀 -16
9 6 

12. 如图， C是线段AB上一 点， M 是线段AB的中点，N是线段AC 的中点．若线段MN的长为

4, 则线段BC的长度是

A. 4 B. 6 A 

)
B

 

（
 

N M C 

（ ）

C. 8 D. 10

二、填空题（本大题共6个小题，每小题3分，共18分）

13. 单项式勹?的系数是 ． 

14. 2022年4月16 S, 神舟十三号飞船与太空站核心舱分离，最终返回地面，太空三人组经历

了390000 多米的回家之旅数据390000 用科学记数法表示为

15. 甲数比乙数的5倍小3, 若乙数为艾，则甲数为 ．（用含艾 的式子表示）

16. 如果一个角的补角是150 °, 那么这个角的余角的度数是
17. 巳知a 2 +5a =4, 代数式3a 2 +15a —3 的值为

18. 为了庆祝元旦，某商场在门前的空地上用花盆排列出了如图所示的图案，第1个图案中有

10个花盆第2个图案中有19个花盆……按此规律排列下去．

C. a b
C C 

D a b 
• C气1

=

产十1 ocoa:n 
(1) (2) 

根据上述规律，求出第n个图案中有
(3) 

个花盆（用含n的代数式表示）
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